I1J10THOCTH BEPOSAATHOCTH, €€ CBOMCTBA U Irpapuk

PaccMoTpuM BEpOsATHOCTD
nonagaHus cr.B. X Ha
otpesok [ X X+AX] .

IlioTHOCTLIO BeposiTHOCTH P(X) HenmpepbIBHOM ci.B. X #(X) = F'(X) @(X) cymecTByeT TONBKO IS
Ha3BIBAETCS IPOU3BO/IHAS €€ (DYHKIMH pacIIpeIeeH s HETPEPHIBHBIX CJI.B.

CBoiicTBa VIOTHOCTH BEPOSITHOCTH

1. 4(x) 20—

2. BeposATHOCTS TI0Ta/[aHUs] HEPEPBIBHOM
cin.B. X Botpesok [& D] onpenensercs

3. F(x)= f P(X)dx . 4. j:o¢(x)dx:1

Ipumep 1 (cM. TeTpanp)
HopMaJsIbHBIH 32aK0H pacnpeaeeHus

HenpepsiBHast ci.B. X HMeeT HOpMaJIbHBIiH 1 (xa)?
3aKOH paclpesieNieHus ¢ mapamerpamMu a u 0, | @, (X) =——e 27°
€CJIM e¢ TUIOTHOCTH BEPOSITHOCTH UMEET BUL: o2

TeopeTHKO-BEPOATHOCTHBIN CMBIC] TTAPAMETPOB a=M(X),
HOPMAJILHOI'O 3aKOHA COCTOUT B CIEAYIOLIEM. 02 =D(X).

3aBHCHMOCTH M0J102KeHUsSI U GOPMBbI HOPMAJILHOI KPUBOii OT MapaMeTpoB

ITapameTrp @ — [Tapamerp O —

o = const a=const
®yukuus pacrpenenenus ci.s. X pacnpenenennoi no N(a; o) Eo(X) = 1 N 1 o X—a
BhIpakaeTcs yepe3 pyHkiuro Jlamnaca mo ¢popmyiie n(X) = E —2 s

CaoiicTBa ci1.B. X pacnpenejieHHOH M0 HOPMAJTbHOMY 3aKOHY

1. BeposiTHOCTb momnaganus ci.B. X B uHTepBai (X; Xp) paBHa

2. BeposTHOCTB TOTO, YTO OTKJIIOHCHHE CII.B. X or MaremarTu- A
P(|x —ajsA)=q> 2

4ecKoro oxuzianust @ He npesbicut Bennuudy A > 0, pasna: Vi

[IpaBuio Tpex curm.




